



Акционерное общество

## «Черногорский ремонтно-механический завод»

655162 Республика Хакасия  
г. Черногорск  
ул. Советская, 26, а/я 178

Тел. (39031) 5-44-62

mail: Priemnaya\_rmz@suek.ru

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Байкина Валентина Станиславовича  
на тему «Мониторинг организации процесса эксплуатации горно-транспортного  
оборудования на угледобывающем предприятии», представленной на соискание  
учёной степени кандидата технических наук по специальности  
05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)»

На большинстве отечественных угледобывающих предприятий проводится техническое перевооружение и оснащение высокопроизводительным оборудованием большой единичной мощности. Отсутствие должных изменений в организации процессов эксплуатации нового горно-транспортного оборудования приводит к снижению уровня его использования, а попытки к его освоению без соответствующих изменений в деятельности персонала предприятия приводит к существенному росту финансовых затрат на техническую эксплуатацию и ремонтное обслуживание этих машин. В связи с этим не вызывает сомнений актуальность, научное и практическое значение темы диссертационной работы, направленной на развитие мониторинга организации процесса эксплуатации горно-транспортного оборудования на угледобывающем предприятии.

Наиболее значимыми результатами диссертационной работы Байкина В.С. являются:

1. Раскрытие понятия «мониторинг организации процесса эксплуатации горно-транспортного оборудования» для условий горнодобывающего предприятия и выделение 3-х типов мониторинга.
2. Разработка методического инструментария развития мониторинга организации процесса эксплуатации горно-транспортного оборудования на угледобывающих предприятиях, позволяющего повышать результативность управленческих решений, направленных на совершенствование организации данного процесса.

Обоснованность и достоверность научных положений и результатов подтверждаются положительным результатом апробации на действующих угольных разрезах компании АО «СУЭК».

К автореферату имеется замечание: следовало разделить управленческие решения, исследуемые в работе, на их подвиды, например: подготовительные и контролируемые. Это позволило бы более точно определить на каком этапе происходит снижение результативности этих решений.

Несмотря на замечание, данная работа является актуальной, обладает новизной и соответствует требованиям ВАК при Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Байкин Валентин Станиславович, заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)».

Директор АО «Черногорский  
ремонтно-механический завод»,  
канд. техн. наук



Сухарьков Игорь Николаевич

Я, Сухарьков Игорь Николаевич, своей подписью даю согласие на обработку моих персональных данных.

28.11.2020 г.

АО «Черногорский ремонтно-механический завод»  
655162 Российская Федерация, Республика Хакасия, г. Черногорск, ул. Советская, д. 26  
Телефон: 8 (390) 315-53-01  
Адрес электронной почты: [SukharkovIN@suek.ru](mailto:SukharkovIN@suek.ru)